

“泰利”步步逼近 各方全力迎战

市城管排水公司：强排车立交下穿通道待命

本报讯(记者王岚 通讯员朱彬彬)气象部门预报,受台风“泰利”影响,我市将遭遇暴雨、局部大暴雨。截至目前,市城管局排水公司已做好抗击台风“泰利”的各项准备,强排人员全部在岗就位,3万袋沙包、150多台移动水泵以及水管、控制柜等物资全部准备到位,10辆强排车也都赶赴中山西路、柳汀、通途路西等立交下穿通道待命。

笔者从市排水公司获悉,近年来公司着力加强科技投入与应用,加强智慧排水中心建设,不但能对中心城区21座易积水的立交桥下穿通道进行实时监控,还能根据实际情况,将原来起码需要半小时收集的防汛排水数据,缩短至几分钟完成。

这两年,公司还全力做好城区应急排涝设施改造工程,保丰碑、解放桥、姚江大桥、康庄南路、环城西路1#、2#等6座雨水泵站工程全面通过竣工验收,并综合运用机械疏通、CCTV检

测、非开挖修复等手段,对中心城区重要路段排水管道进行疏通和检测,有效补强了区域排涝“短板”。

针对立交下穿通道低洼路段排水工作,市排水公司有针对性地制定出一桥一预案、一路一预案等应对措施,如针对下穿通道排水,公司已调查、摸清每一座市管立交泵站的实际情况,罗列出水泵性能、排水路径、周边管网、附近河道、立交结构、泵站标高等重要基础信息,确定如果积水了强排车停在哪里,往哪抽,甚至某个窨井是否有不明来水、怎么封堵、堵哪些窨井都有详细的预案。

此外,公司还完成了19座下穿立交排水泵站改造,主要包括泵站扩容改造、站内集水系统改造、防洪挡板安装、出水管改造、增设泵房沉井抽水泵等内容。每个立交泵站都配备了应急发电设备,专门应对停电等突发状况。

渔业部门：赴港口检查渔船防台措施

本报讯(记者余建文 通讯员刘御芳)昨天下午,宁波市、象山县两级渔政执法人员对石浦港内准备开渔的渔船加强安全检查,叮嘱做好防台措施。目前,在外作业的渔船收到信息后,正陆续回港避风。昨天市海监执法支队已将两艘大型海监船部署在石浦港内,一旦出现情况,第一时间应急响应。

昨天,市海洋与渔业局召开会议部署渔业防台工作,启动防台应急响应,落实24小时防台值班,渔业防汛防台人员、渔船“定人联船”人员和标准渔港安全管理责任人全部到岗履责。从前天起,局信息中心技术人员数次前往渔港避风锚地调试视频监控系

统,确保安全运行,并通过北斗卫星导航系统和渔港渔船安全救助信息系统,累计向渔船接收终端和手机定位监控终端发送预警信息9000余次,实时通报台风动态,督促在外渔船按时归港。渔政执法人员分赴各渔港检查渔船防台措施落实情况,指导渔船有序进港,确保船舶与人员安全。目前已开展泊船码头、避风锚港安全巡查20余艘次。应急救援分队做好灾后抢险救灾准备。据悉,截至12日下午3时,全市4691艘渔船在港,333艘渔船在回港途中,预计13日上午9时前全部入港避风或转移到安全水域。

此外,各地渔业技术推广部门发送防台技术指导短信2000余条次,并派遣技术指导小分队到重点渔区实地查看养殖企业设施防风加固情况。

象山:严阵以待全面防范

本报讯(记者沈晔晖 象山记者站陈光曙 通讯员孙建军)今年第18号台风“泰利”正向浙江沿海靠近,将对象山产生直接影响。由于正值第20届开渔节举办之际,昨天下午,象山紧急动员,严阵以待,全力做好各项防台准备工作。

目前,象山已加强对天气的监测预报预警,及时研判台风发展趋势,及时向社会公布风情、雨情,提高群众的自我防范意识;逐乡、逐村、逐户、逐船、逐个景点、逐个工地检查落实,特别注意游客的安全警示和人员转移,做到“不漏一处、坚决撤离、妥善安置”;围绕重点区域

严防死守,统筹抓好水库、海塘等水利设施巡查管理,特别关注“屋顶山塘水库”安全问题,提前做好城镇排涝和强降雨区域群众的抢救准备工作,落实低洼地段和地下空间的排涝措施。同时,围绕重大活动做好相关预案,按照台风防御响应等级,落实好开渔节和中国海洋论坛等各项活动的防台防风举措,确保活动开展万无一失。

据悉,全县上下已进入防台临战状态,各级领导干部深入一线,严格落实值班、信息上报等各项制度,做好最充分的准备。对于防台工作不力,组织指挥不当的,将严肃追责。

江北:突击检查低洼地区

本报讯(记者徐欣 江北记者站张落雁 通讯员汤海艇)台风“泰利”将严重影响我市,江北区各地各部门紧急行动,按照宁可十防九空和不死人、少伤人的原则,积极开展防台准备工作。

“我们将24小时值班,各部门负责人特别是负责防汛的分管负责人,必须24小时保持通信畅通,做好对各地网格化管理,落实责任领导和防御措施,一旦发生险情,及时汇报。”江北区三防办工作人员昨日告诉记者。

各街道(镇)等已及早布置落实相关工作,特别是对水

库、小山塘、内河等水位调控,各类巡查人员也已进岗到位,加强巡查,尤其是对山体不稳定区域、屋顶小山塘的巡查,同时对苏湖水库、蓄水过高的小山塘等地区调蓄库容,及时做好预泄工作。此外,农水、城管、住建(交通)、国土、铁办、旅游等部门也对管辖范围内低洼地区的危房、排涝泵站、闸门、在建工程、涉河项目围堰施工、高空作业等开展突击检查,按照要求于13日中午之前完成围堰开挖,并根据台风影响程度,及时做好抢险队伍、防汛物资、群众转移准备工作。

铁路宁波站:143趟列车暂停售票

本报讯(记者张燕)台风“泰利”来势汹汹,给铁路出行带来影响。铁路宁波站受台风影响,暂停出售14日、15日两天的143趟高铁动车组车票。

记者注意到,此次暂停售票的不仅有涉及至台州、温州、福州、厦门、深圳、广州、珠海、赣州、龙岩、三明等沿海高铁的

全部车次,还涉及至北京、上海、天津、杭州、南京、合肥、长沙、贵阳、武汉、沈阳、重庆、郑州、常州等全国许多城市的车次。

铁路部门工作人员表示,车次暂停及进展情况以车站公告为准,而恢复发售时间或出现停运情况,要根据台风动向再决定。

象山18个重大项目集中开工

本报讯(记者沈晔晖 象山记者站陈光曙 俞莉)为加快推进重点工程项目建设,促进有效投资持续增长,昨天上午,象山县重大项目集中开工仪式在大目湾金诚之星项目地块隆重举行。

此次集中开工建设的共有18个重大项目,总投资69.8亿元,今年计划完成投资11.3亿元,其中社会投资项目9个,总投资57.1亿元,今年计划投资6.7亿元。该批项目中,既有波威重工

大型机械加工制造等投资规模大、科技含量高、带动作用强的产业项目,又有天安路(象山港路至滨海大道)改造等提升城市品位、夯实发展基础、改善民生的重大基础设施项目。

据悉,今年1月至8月,象山106个实施类重点工程完成投资76.51亿元,其中21个项目实现开工建设,32个重大前期项目有序开展前期工作,17个市政府民生实事项目和35个县政府民生实事项目有序推进中。

市政协开展全国文明城市创建督查

创建工作要抓细抓实抓出成效

本报讯(记者龚哲明)昨日,市政协组织三个民主监督小组,赴鄞州、江北、国家高新区等地,继续开展创建全国文明城市“五连冠”民主监督明查活动。林静国、郁伟年、叶正波参加。

监督小组走街串巷,沿道路、进工地、进社区,实地察看环境卫生、垃圾分类、车棚出租、消防通道等情况,对创建工作提出意见建议。

委员们指出,全国文明城市创建工作要进一步抓细抓实抓出成效。要做好高架桥等道路两侧的环境卫生工作,科学合理布置道路两边绿化,防止出现卫生“死角”。要加强治理城区水体,

改善生态环境,提升生活品质。要严格规范道路建设工程,严禁工程车辆随意穿行,留下安全隐患。要加强居民小区管理,引导文明饲养宠物,推进垃圾分类,禁止车棚改变使用性质,严防楼道广告乱张贴,努力治好社区环境。

在国家高新区、东部新城等展现宁波城市形象的重要区域,委员们建议,要加大社会主义核心价值观观宣传力度,引导区域内的单位和群众积极参与文明城市创建。要注重细节,精益求精,对薄弱环节采取有效措施。要健全常态化管理机制,营造文明整洁、井然有序的公共环境,让文明形象永久延续下去。

中央环保督察组移交 我市第三十二批信访件30件

我市公开第二十五批中央环保督察群众信访办理情况

中央环保督察在浙江

本报讯(记者冯璋)昨天,中央环保督察组移交我市第三十二批信访件30件,信访件涉及大气环境问题11件、水环境问题11件、噪声问题3件、垃圾问题1件、其他问题4件。

以上信访件均转交各地各相关部门办理。截至目前,省协调联络组信访组已累计转交中央环保督察组受理我市信访件32批次,共866件,其中涉及大气环境问题360件、水环境问题346件、噪声问题81件、生态问题14件、土壤问题2件、重金属问题1件、垃圾问

题11件、其他问题51件。我市累计出动11325人次,检查企业2649家次,累计已办结回信访件691件,175件转交信访件正在办理中。已责令749家企业按要求进行整改,对466起环境违法行为进行立案查处,立案金额2417.5万元,移送公安部门侦查4件,行政拘留3人,刑事拘留1人,累计问责34人,约谈83人。

现公开已办结的中央环保督察组移交我市第二十五批信访件34件,详情请登录宁波市政府网站(<http://www.ningbo.gov.cn/>)、宁波市环保局外网(<http://www.nbepb.gov.cn/Index.aspx>)、中国宁波网(<http://www.cnnb.com.cn/>)查看。

从预防、监督到调处

劳资矛盾“防护堤”不断加固

工会展新风

本报讯(记者周琼 通讯员王志勇)近日,记者从市协调劳动关系三方会议获悉,今年上半年全市各级劳动人事争议仲裁委员会及基层调解组织受理的劳动人事争议案件数量同比减少12.6%,涉及劳动者数量同比下降26.9%,案量及人数首次呈现双降趋势。

作为市协调劳动关系成员单位、市和谐企业创建牵头单位,近年来市总工会围绕构建和谐劳动关系,从预防和化解劳动争议入手,建立健全劳动关系运行、监督、调处全过程体系化管理机制。

“劳动纠纷的源头预防到位,可以达到事半功倍的效果。”陈柱良是余姚市马渚镇职工维权服务中心主任、“阿良工作室”负责人。2012年初,镇内一企业连续两年工伤事故不断,各类劳动关系案件近百起。针对这一情况,根据市总工会劳动关系矛盾隐患排查预期管理工作部署,陈柱良驻厂半个月,寻找病根,完善制度,狠抓落实,使这家企业的工伤事故纠纷迅速下降。

记者了解到,为促使企业提高法律意识,保障职工合法权益,市总工会每年对企业开展工会劳动法律监督活动。企业有违

反劳动法律法规、侵害劳动者合法权益的行为,工会组织依法约谈该企业,发放《工会劳动法律监督意见书》,督促用人单位及时改正,用人单位拒绝接收或者未在规定时间内答复、无正当理由不改正的,向有关执法部门发出《工会劳动法律监督建议书》。5年来,全市工会共开展工会法律监督641次,检查企业8574家,发出工会劳动法律监督意见书775份,工会劳动法律监督建议书45份,约谈企业387家。

与此同时,市总工会积极做好职工劳动争议案件调处工作,针对部分案件专业性强、维权程序较为复杂的实际,主动加强与其他部门合作,建立社会化劳动争议调处机制,并与人社、法院建立“绿色通道”,实现职工维权案件“优先受理、优先立案、优先审结、优先执行”。落实工会法律援助每周一日进镇法院、进市第六医院制度,在市内各三甲医院设立法律服务点,及时提供法律咨询、心理疏导、劳动争议调解等服务,免费为职工起草法律文书,担任代理律师,做到工会法律援助“应援尽援,应援快援”。据统计,2012年至今,全市各级工会共接待职工劳动法律法规咨询求助5.65万件,接待集体访410件次,涉及职工7655人次,为职工提供法律援助1.48万件,涉及金额26576.12万元。

海曙：27℃暖心服务提升“最多跑一次”温度

改革攻坚 探索

聚焦“最多跑一次”改革

本报讯(记者陈朝霞 海曙记者站张黎升 通讯员蒋克虎)专业亲切的服务态度、整洁舒适的大厅、“母爱十平方”爱婴哺乳室……走进海曙区行政服务中心大厅,就能感到如沐春风般的温暖,该中心推出的“27℃暖心服务”,让“最多跑一次”改革更有温度,更让办事群众感到舒心。

对于“27℃暖心服务”理念,海曙区行政服务中心负责人介绍:“我们每天要迎接不同类型的办事群众,他们性格各异、心情不同,无论面对怎样的办事群众,我们在

审批上只有一个标准——法规。虽然工作是刚性的,不容变通,但是我们的服务是有温度的,是令人舒适的27℃。暖心服务就是不厌其烦的耐心、换位思考的真心、热情周到的贴心、坚守岗位的倾心、依法办事的公心。”

炎炎夏日,海曙区行政服务中心每天上班前会安排一名工作人员提前10分钟开好空调;设立“暖心驿站”,接通WiFi、备好饮水机、报纸、雨伞、充电器、老花镜等,供群众免费使用;设立“母爱十平方”爱婴哺乳室,为母婴提供软皮座椅、茶几、换洗台、清洁棉、湿巾等物品的私密卫生温馨的空间;用群众“看得懂”的语言制作标准化、规范化的《办事指南》;坚持无午休、延时办理等服

务。

对于海曙区行政服务中心的“27℃暖心服务”,参加工作不久的小王感受很深。今年年初,小王冒着大雨来到中心,为即将到期的三类人员证件办理延期,但是申报材料中缺少两项资料。小王当场急了:“今天报不上就失效了,怎么办?”现场工作人员徐冰冰当即耐心地告诉小王:“你申办的事项基本条件具备,主要材料齐全,符合法定条件,缺少的两份资料可以‘容缺后补’。你让公司把缺少的资料传真过来,先完成网上申报,缺件事后补齐即可。”徐冰冰的细心让小王松了一口气。

8月4日,90多岁的杜韩清老人冒着高温,带着一箱饮料走进海曙区行政服务中心,感谢总台工作

人员李媛媛的暖心服务。原来,前段时间杜韩清来到中心大厅,想了解一下以前工作的档案资料。虽然杜大爷的事项不是在中心办理,但是李媛媛依旧为老人搬来凳子、倒好开水,然后上网为老人查资料、给相关单位打电话,并将要点写下来,逐字逐句讲解给老人听,并建议老人回家让家人代为办理,最后还搀扶着老人过马路并送上公交车。

“对细节的苛求就是对品质的坚守。”海曙区行政服务中心负责人说,聚焦群众办事的痛点和堵点,中心以“五星级服务”的高标准,要求窗口工作人员做到现场服务内容“一眼清”、面对群众咨询“一口清”、实现群众办事事项“一趟清”,以“贴心”换取群众“顺心”。

宁波市拟提拔任用市管领导干部任前公示通告



谢思臻,男,1962年9月出生,汉族,浙江宁海人,1985年4月加入中国共产党,1981年9月参加工作,中央党校大学学历。曾任宁波市国土资源局办公室副主任。现任宁波市国土资源局组织人事处处长,拟任宁波市国土资源局法制监察局局长(副局级)。



虞礼勇,男,1971年8月出生,汉族,浙江临海人,1993年6月加入中国共产党,1996年8月参加工作,中央党校研究生学历。曾任宁波市政府办公厅综合调研处副处长,市金融办综合处副处长,综合管理处处长、中信银行公司银行部总经理助理(挂职)。现任宁波市金融办综合管理处处长、合作服务处处长(兼),市国际投资促进局副局长(兼),拟任宁波市金融办副主任、党组成员。

潘帅轶,男,1975年11月出生,汉族,浙江余姚人,2002年1月加入中国共产党,1997年8月参加工作,中央党校大学学历。曾任余姚市朗霞街道办事处副主任,党委(党工委)副书记、办事处主任、余姚工业园区



管委会副主任,低塘街道党工委书记。现任余姚市委办公室主任,拟任中意宁波生态园管委会副主任、党工委委员。

潘帅轶,男,1975年11月出生,汉族,浙江余姚人,2002年1月加入中国共产党,1997年8月参加工作,中央党校大学学历。曾任余姚市朗霞街道办事处副主任,党委(党工委)副书记、办事处主任、余姚工业园区